

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Євроінс Україна» Код ЄДРПОУ 22868348
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 26.04.2024 року (номер витягу 27-0024/32805 від 26.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 102
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://euroins.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас(и) страхування та об'єкт(и), що підлягають страхуванню відповідно до умов страхового продукту: Клас 1 – страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання) Клас страхування 10: «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)». Стандартний страховий продукт «Єврозахист у дорозі» Блок I (страхування від нещасного випадку) - життя, здоров'я та працездатність Водія та/або Пасажира (-ів), які знаходились у Забезпеченому транспортному засобі на момент настання страхового випадку (дорожньо-транспортної пригоди (надалі - ДТП)); Блок II (додаткова цивільна відповідальність) - цивільна відповідальність за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілих третіх осіб внаслідок ДТП за участю Забезпеченого транспортного засобу (надалі – Забезпечений ТЗ).
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Блок I (страхування від нещасного випадку) розлад здоров'я та/або смерть Застрахованої особи, що мають ознаки випадковості та ймовірності настання.

		Блок II (додаткова цивільна відповідальність) настання цивільної відповідальність Страхувальника/Особи, відповідальність якої застрахована, за заподіяну забезпеченим транспортним засобом шкоду життю, здоров'ю та/або майну потерпілих третіх осіб внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася за участю забезпеченого транспортного засобу
9	Територія та строк дії договору страхування	Україна, окрім території активних бойових дій та тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, які визначені Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій № 309 від 22 грудня 2022 року «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» або будь-яких змін до нього, а також на відстані ближче 50 км до вказаних територій.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Блок I (страхування від нещасного випадку) ✓ 50 000,00 грн. ✓ 100 000,00 грн. Блок II (додаткова цивільна відповідальність) ✓ 150 000,00 грн. ✓ 300 000,00 грн.
11	Франшиза	Не застосовується
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Від 150 до 1250 гривень
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія має бути сплачена протягом 3 банківських днів з дати початку дії договору. Страхова премія сплачується одноразово
14	Обов'язки сторін	1. Страхувальник має право: 1. Ознайомитися з умовами страхування. 2. Отримати дублікат договору у разі втрати оригіналу на підставі письмової заяви. 3. Ініціювати внесення змін та доповнень до договору на умовах, передбачених договором. 4. Достроково припинити дію договору на умовах, передбачених договором. 2. Страховик має право: 1. Отримати всю необхідну інформацію для укладання договору та оцінки страхового ризику, а також перевірити достовірність наданої Страхувальником інформації будь-якими способами, що не суперечать законодавству України. 2. Робити запити у правоохоронні органи, медичні заклади, підприємства, установи, організації та фізичним особам, які володіють інформацією щодо істотних умов договору. 3. Внести зміни до умов договору та достроково припинити його дію на умовах, передбачених договором. 4. Відмовити у виплаті страхового відшкодування у випадках, передбачених чинним законодавством України та договором. 3. Страхувальник зобов'язаний: 1. Виконувати умови договору страхування.

		<p>2. Вчасно та в повному обсязі сплачувати страхові платежі у розмірах та строки, передбачені договором.</p> <p>3. Повідомити Страховика про настання страхового випадку у строки, передбачені договором.</p> <p>4. Надати інформацію Страховику про всі відомі обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і негайно інформувати про будь-яку зміну страхового ризику або інформації, вказаної в договорі.</p> <p>4. Страховик зобов'язаний:</p> <p>1. Ознайомити Страхувальника з умовами страхування.</p> <p>2. Протягом 2 робочих днів вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати.</p> <p>3. Здійснити страхову виплату у строки та на умовах, передбачених договором.</p> <p>4. Не розголошувати відомостей про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>Вичерпний перелік прав та обов'язків Сторін зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 1 та 10 «Єврозахист у дорозі», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>1. Дія Договору припиняється в разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • закінчення строку дії; • виконання Страховиком зобов'язань; • несплати страхових платежів; • ліквідації Страхувальника або Страховика; • визнання Договору недійсним судом; • виплати страхового відшкодування при повній загибелі або викраденні ТЗ; • інших випадків, передбачених законодавством. <p>2. Про намір достроково припинити Договір:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Страхувальник повідомляє Страховика за 30 днів; • Страховик повідомляє Страхувальника за 10 днів. <p>3. У разі дострокового припинення за ініціативою Страхувальника:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертається страховий платіж за невикористаний період, за винятком витрат і виплат; • якщо порушення з боку Страховика, повертаються всі платежі. <p>4. У разі дострокового припинення за ініціативою Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертаються всі сплачені платежі; • якщо порушення з боку Страхувальника, повертається платіж за невикористаний період з відрахуванням витрат і виплат.
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>1. Повідомити Страховика про настання події, що може бути визнана страховим випадком, будь-яким способом, що дозволить зафіксувати факт звернення протягом 2-х годин з моменту настання такої події.</p>

		<p>2. Не пізніше 3 робочих днів з моменту настання події, письмово повідомити про подію, що може бути визнана страховою, за формою, встановленою Страховиком.</p> <p>3. Вжити заходів щодо усунення причин та мінімізації наслідків нещасного випадку.</p> <p>4. Негайно, але в будь-якому випадку не пізніше 2-х годин від моменту настання події, що має ознаки страхового випадку, викликати на місце події відповідні компетентні органи, за необхідності, карету швидкої допомоги, дочекатися та отримати від них документи, які підтверджують факт настання, час і обставини події.</p> <p>Вичерпний перелік дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 1 та 10 «Єврозахист у дорозі», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>1. На підставі Заяви на страхову виплату від Страхувальника та/або Третіх осіб, Страховик приймає рішення про здійснення або відмову у здійсненні виплати страхового відшкодування протягом 10 робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів, зазначених у договорі, шляхом складання страхового акта або акта про відмову у страховій виплаті відповідно.</p> <p>2. У разі прийняття рішення про виплату страхового відшкодування виплата здійснюється за Блоком I (страхування від нещасного випадку) – Водію та/або Пасажирам протягом 5 робочих днів з дня підписання страхового акта, за Блоком II (додаткова цивільна відповідальність) – потерпілим третім особам впродовж 90 календарних днів з дня отримання заяви про страхове відшкодування. Датою виплати страхового відшкодування є дата списання коштів з рахунку Страховика.</p> <p>3. У разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування Страховик повідомляє про це Страхувальника або постраждалу Третю особу в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови впродовж 10 робочих днів з дня прийняття такого рішення.</p> <p>4. Для прийняття рішення про виплату або відмову у страховій виплаті Страховик може проводити додаткові експертизи, робити офіційні запити до компетентних органів для визначення причин та обставин настання страхового випадку тощо. При цьому строк прийняття рішення про виплату або відмову у страховій виплаті подовжується на строк очікування відомостей від компетентних органів.</p> <p>За Блоком I (страхування від нещасного випадку)</p> <p>5. У разі настання смерті Водія та/або Пасажира, які знаходились у Забезпеченому ТЗ, внаслідок нещасного випадку, розмір страхової виплати становить 100% страхової суми, з урахуванням умов договору.</p> <p>6. У разі стійкої втрати працездатності Водія та/або Пасажира, які знаходились у Забезпеченому ТЗ, встановлення I, II, III груп інвалідності (в т.ч. зміна групи</p>

		<p>інвалідності на вищу, якщо це передбачено умовами договору страхування) внаслідок нещасного випадку, що мав місце в період дії договору страхування, розмір страхової виплати становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - при встановленні I групи інвалідності – 100% ліміту відповідальності, зазначеного в умовах договору; - при встановленні II групи інвалідності – 80% ліміту відповідальності, зазначеного в умовах договору; - при встановленні III групи інвалідності – 60% ліміту відповідальності, зазначеного в умовах договору. <p>7. У разі тимчасової втрати працездатності Водієм та/або Пасажиром, які знаходились у Забезпеченому ТЗ (тимчасового розладу здоров'я у непрацюючих громадян та дітей) внаслідок нещасного випадку, Страховик здійснює страхову виплату в розмірі 0,3% ліміту відповідальності на постраждалого Водія та/або на кожного постраждалого Пасажира за кожен день з 7-го дня непрацездатності (тимчасового розладу здоров'я).</p> <p>За Блоком II (додаткова цивільна відповідальність)</p> <p>8. Страхове відшкодування у випадку спричинення шкоди життю та/або здоров'ю потерпілих третіх осіб розраховується виходячи з обґрунтованих витрат (мають бути підтверджені документально відповідними компетентними органами, актами виконаних робіт, накладними, чеками тощо), пов'язаних з доставкою, розміщенням, утриманням, діагностикою, лікуванням, протезуванням та реабілітацією потерпілого у відповідному закладі охорони здоров'я, медичним піклуванням, лікуванням у домашніх умовах та придбанням лікарських засобів, витрат на поховання (у випадку смерті потерпілої третьої особи), але не більше:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 50% ліміту відповідальності, зазначеного в умовах договору, - у разі лікування (тимчасової втрати працездатності) потерпілої третьої особи; - 100% ліміту відповідальності, зазначеного в умовах договору, - у разі смерті або встановлення I групи інвалідності потерпілої третьої особи; - 80% ліміту відповідальності, зазначеного в умовах договору, - у разі встановлення II групи інвалідності потерпілій третій особі; - 60% ліміту відповідальності, зазначеного в умовах договору, - у разі встановлення III групи інвалідності потерпілій третій особі. <p>Вичерпний порядок здійснення страхових виплат зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 1 та 10 «Єврозахист у дорозі», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>До страхових випадків не відносяться і страхове відшкодування не виплачується, якщо шкода, завдана Страхувальнику або Третім особам, пов'язана з подією, що:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Мала місце до початку дії договору чи після його закінчення. 2. Відбулася поза вказаною територією дії договору.

За Блоком І (страхування від нещасного випадку) – до страхових випадків не відносяться і страхова виплата не здійснюється, якщо нещасний випадок стався внаслідок або під час:

1. Подій, що сталися поза Забезпеченим ТЗ, а також під час перебування у даному Забезпеченому ТЗ, але в ситуаціях, що не відносяться до страхового ризику, визначеного договором.

2. Управління Забезпеченим ТЗ особою, яка не має посвідчення водія (посвідчення водія відповідної категорії), або яка не має права на управління цим транспортним засобом.

3. Самогубства або замаху на самогубство за винятком тих випадків, коли Пасажир та/або Водій були доведені до такого стану протиправними діями третіх осіб під час керування або перебування у Забезпеченому ТЗ. При цьому, вказані дії Пасажира та/або Водія визнаються такими тільки на підставі рішення компетентних органів, що доводять вчинене.

4. Перевищення числа пасажирів над визначеною у технічній характеристиці (специфікації) Забезпеченого ТЗ кількістю посадкових та стоячих місць, враховуючи норми чинного законодавства щодо здійснення пасажирських перевезень.

5. Непідкорення владі (втеча з місця пригоди, переслідування службовцями правоохоронних органів), грубе порушення Правил дорожнього руху. В цьому випадку страхова виплата не здійснюється особам, які були причетні до визначених у цьому пункті дій.

6. Використання Забезпеченого ТЗ в учбових цілях; участі у спортивних змаганнях, тестах на швидкість, у випробуваннях на надійність; передачі Забезпеченого ТЗ в оренду / прокат, якщо інше не передбачено умовами договору.

7. Перевезення або буксирування будь-якого вантажу або транспортного засобу, вага якого перевищує норму, призначену для Забезпеченого ТЗ.

8. Вибуху, спричиненого перевезенням, зберіганням боєприпасів, вибухових речовин.

9. Порушення правил пожежної безпеки; завантаження, вивантаження, перевезення або зберігання вогнебезпечних, легкозаймистих і вибухонебезпечних речовин та предметів у непристосованому для цього Забезпеченому ТЗ.

10. Управління Забезпеченим ТЗ Водієм у стані алкогольного сп'яніння (у т.ч. за умови вживання будь-яких речовин з метою сп'яніння) або під впливом наркотичних чи токсичних речовин, а також внаслідок передачі управління Забезпеченим ТЗ особі, яка перебуває у стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння.

За Блоком ІІ (додаткова цивільна відповідальність) – Страховик не відшкодовує шкоду, заподіяну:

		<p>1. При експлуатації забезпеченого ТЗ, але за спричинення якої не виникає цивільної відповідальності відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>2. Забезпеченому ТЗ, який спричинив ДТП.</p> <p>3. Життю та здоров'ю Страхувальника.</p> <p>4. Майну, яке знаходилося в/на забезпеченому ТЗ, який спричинив ДТП.</p> <p>5. При використанні забезпеченого ТЗ під час тренувальної (навчальної) поїздки, участі у спортивних змаганнях, у випробуваннях експлуатаційних та/або технічних характеристик (в тому числі “тест-драйв”), автошоу, якщо інше не передбачено договором.</p> <p>6. При експлуатації ТЗ для перевезення пасажирів на комерційній основі (таксі, маршрутне таксі).</p> <p>Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та підстав для відмови у страховій виплаті зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 1 та 10 «Єврозахист у дорозі», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова з паперовим або електронним підписанням
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<p>1) Агентська мережа;</p> <p>2) Прямі продажі страховика;</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	Відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови стандартного страхового продукту за класами 1 та 10 «Єврозахист у дорозі»</p> <p>https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>